



BoA新碟2合1強征美日



韓國樂壇小天后 BoA，剛推出了新碟，新碟採用「二合一」包裝，裡面有她的日語精選碟《Japan Best》與進軍美國的處女作《BoA》，可謂分量十足。早前她接受《Oricon Style》的訪問，大談在美國出道的感受。

► BoA 在美國與著名的音樂人合作，使她獲益良多
► BoA 的新碟《Best & USA》集合日本精選碟與美國的處女大碟，分量十足

跟著名音樂人合作

於美國推出的處女大碟以快歌為中心，比起日本的歌曲，節拍更加激烈。BoA表示，這張大碟刻意貼近美國近期的音樂潮流，近期美國流行一些於俱樂部或Disco播放的歌曲，正好自己也喜歡這類型的歌，所以很享受錄音的過程。今次她與曾為 Britney Spears 等監製大碟的 Sean Garrett 合作，她說很久以前便聽過對方監製的音樂，因此很高興能與他合作。她又笑說由於沒見過 Sean 的樣子，所以一開始走到錄音室，根本不知道誰是監製。BoA 表示，雖然新碟的路線與她在韓國時差不多，但能與著名的音樂人合作，令她每日都有不同的新體驗。

不習慣美國生活

繼日本後，BoA 越洋進軍美國，韓日兩國的文化有不少相似之處，但位於地球另一邊的美國又是另一回事。她亦直言，初到美國時，也有以前剛到日本的感覺，覺得寂寞，又識不到新朋友，可能當地的生活習慣不太適合自己，所以很懷念日本和韓國。談到赴美的趣事，她笑說飛到洛杉磯的時候，在飛機上聽到空姐開玩笑說「歡迎來到洛杉磯，這裡是夢想與整容的城市」，令她嚇了一跳。BoA 才剛在美國展開歌唱事業，她說現在還未有真實感覺，相信今後會有更多新鮮有趣的事等着她。



► BoA 表示美國的生活方式與亞洲有很大分別，自己尚未能適應



今井繪理子專心唱歌

「Speed」成員今井繪理子，於二十八日出席自己主演的電影《讓葉》的試映會，久未主演電影的她，竟然宣布不再做演員，要專心唱歌。

電影乃是日本聲優連盟成立六十周年的紀念作品，製作目的是希望有更多人能了解聲優人士的需要，由於今井的兒子禮夢也是天生失聰，她表示為了將來的孩子們着想，很樂意出一分力，亦希望兒子長大後能觀看此片。不過，她又補充說自己是身份始終是歌手，所以今次會是她最後一次做演員，之後會專心在樂壇發展。

► 今井繪理子（左）表示自己是歌手，因此今後不會再演戲，希望專心在樂壇發展



庄司望藤本生九個孩子

剛與藤本美貴宣布結婚的搞笑藝人庄司智春，日前首次在婚後現身公開場合。他笑說自己很喜歡打棒球，因此希望太太將來能生九個小孩，組成一隊棒球隊。

他透露在去年夏天向藤本求婚，由於藤本喜歡向日葵，所以他帶對方到向日葵田，正想開口求婚時，又因為太緊張而開不了口；直到兩人回家後，庄司才放膽求婚。然而，當時庄司卻沒有準備求婚戒指，因此他將會應藤本的要求，於七月底正式再求一次。有傳兩人現時已開始同居，但庄司強調並無此事，而且現在亦未準備結婚戒指，就現時兩人的檔期來看，相信在七月結婚最為合適。

► 庄司智春表示預計在七月與藤本美貴舉行婚禮



藤原紀香 寄情工作

藤原紀香於二十八日晚為富士電視台的格鬥節目《K-1 World GR》擔任嘉賓評述，於離婚後再次展開工作。紀香當晚以一襲低胸裝出場，性感迷人，她全晚笑容滿面，在比賽中不時為選手打氣，看到自己支持的選手勝出時，更興奮得大叫，看來精神甚佳。

池田夏希 新寫真大露背

熊田曜子與安田美沙子的師妹、新進水着女星池田夏希，剛推出一本寫真集。寫真集於沖繩拍攝，她在寫真中除了穿上「例牌」的比基尼外，更會首次以大露背裝拍照，進一步展示女人味。池田身高一點七米，可媲美模特兒，新一輯寫真相信可充分發揮其身段的優點，叫粉絲們目不暇給。

► 池田夏希新推出的寫真集，展示其模特兒的身段
► 池田夏希於沖繩拍攝新寫真，打破性感極限



形象調查 木村跌出榜外

由日本 Video Search 調查，每年兩次的名人形象調查，日前剛公布了本年的首次調查結果，男女部門都由運動選手獨佔鰲頭，而萬人迷木村拓哉則跌出榜外。

男性部門方面，棒球手鈴木一郎三度排於首位，而高球手石川遼則由上次的一百四十八位急升至第九位；女性部門則由花式滑冰選手淺田真央居冠。木村去年排名十八，今年已跌出二十大，有業界人士指，運動員不時在綜合節目中出場，他們的薪酬相宜又具叫座力，近年電視台削減開支，所以他們成為新貴，隨着曝光率提升，他們的形象亦相對提高。



元斌新作驚鴻一瞥

提早退伍後一直保持低調的元斌，早前正式接拍《韓流怪嚇》導演奉俊昊的新作《母親》。電影公司對電影的相關資料一直保持低調，直至最近才公開導演專訪及部分電影片段。元斌在片中飾演殺人犯，而他的母親為營救他而不惜一切。電影在開拍前已率先獲日本及法國發行商青睞，而該片的上映日期則暫定為今年上半年。

► 元斌在新片中面容憔悴
► 元斌接拍奉俊昊的新作飾演殺人犯



► 藤原紀香以一襲性感低胸裝為格鬥節目擔任評述，於離婚後首度工作
► 棒球手鈴木一郎連續三次成為觀眾形象最佳的名人

女子組合 21 一鳴驚人

被譽為女版「Big Bang」的新入女子組合「21」，最近憑主打歌《Lollipop》而躍升韓國各大流行榜重要位置，並在韓國 Cyworld 排行榜上成為榜首歌曲。韓國樂評人認為「21」能唱能跳，而且是韓國少數能跳的女子組合，認為她們絕對有本錢像男子組合「Big Bang」般走紅。更有趣的是「21」打破女子組合，只吸引男性粉絲的慣例，贏得不少女性歌迷支持。



► 最近憑歌曲《Lollipop》走紅的女子組合「21」
► 被譽為女版「Big Bang」的新入女子組合「21」



張根錫首次影迷聚會

憑《貝多芬病毒》走紅的青春小生張根錫，於本月二十九日在首爾市某酒店舉行出道以來首次影迷聚會。當日出席的影迷人數多達二百五十人，而他更特別邀請了三十多名孤兒及病童參加聚會。張根錫

當日更準備了自己親手炮製的糕點。當影迷讚他經常笑容滿面，非常可愛時，他笑說自己不笑的樣子非常嚇人，所以自高中開始便經常提醒自己保持笑容。

